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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
JEK R
= 1 98, 682, 569
ER LT
= 1 884, 932
PRI T
= 1 33, 684
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
m3 120 280. 7 33, 684
BT
= 1 149, 626
B (L) R - 4. 0mPL |
m3 790 189. 4 149, 626
RETEIE T
= 1 23, 391
RS (B) 150 BUGmE VY L mR O 1
M+
m2 30 719. 4 21, 582
LT (R 1-350) T T A [ 0D M6 ERLA ) A
m2 5 361.8 1, 809
Fe AL T
= 1 678, 231
HE o BT
= 1 4, 712, 400
BT
= 1 4, 712, 400
i C-40
T (A)
m3 1, 100 4,284 4,712, 400
eI TN
= 1 35, 970
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
AT
= 1 35, 970
% LAt JElem &EMAF T 250m2A 0
m2 30 1, 199 35,970
AT =T
= 1 57, 109, 557
E¥LT
= 1 570, 566
TR L
175 PRI
= 1 56, 538, 991
R FELE)T9v45/40~0 BUE 0. 2m
m2 310 1,396 432, 760
¥ Lavy)-h 15 #E 10cm
m2 310 2, 755 854, 050
VIR PZEHE 3.5m PNZEH & 4.9m 2
B A 2V ) - MR A
m3 943 24, 357 22, 968, 651
AR SD345 D13
t 14.3 152, 577 2,181, 851
AR SD345 D16~25
t 26. 35 150, 670 3,970, 154
AR SD345 D29~32
t 36. 95 151, 669 5, 604, 169
Tl — AT
= 1 12, 521, 040
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 2, 810, 880
AR 40kN/m2<f < 80kN/m2[120<t =250¢
m]
= 1 48, 840
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
pis LRF Y LT
= 1 3,731, 770
H HiAR VB EHEE B B t=20
m2 54 4,221 227,934
LA CC (Mt #2) 200 X 5
m 62 2, 377 147, 374
3% A H
T 4 256, 475 1, 025, 900
Ky ANE T
m3 20 680. 9 13,618
I
= 1 501, 828
TAT 7 MifZE T
By ANEREE (A)
= 1 501, 828
& e (OE - D) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 150
mm
A
m2 169 645. 4 109, 072
FE (FaE - B FERIET A2y (20) &fiEE 50mm 1
cAmPd B3, omBL T
m2 169 2,324 392, 756
Bkt 1
= 1 33, 787, 682
HIRT
= 1 14, 295, 262
15
m 77.5 184, 455 14, 295, 262
HEKT
= 1 19, 108, 000
AP E
m3 2,000 9, 554 19, 108, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
MIT
= 1 384, 420
SEANT fE 120cm &S 50cm An=7" &
B &50cm X 1{120cm EFEA ¢ 15
0~200mm
m 30 12,814 384, 420
HEE L
= 1 162, 600
RS B LT
= 1 86, 360
/) ) -MEIEBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 10 8, 636 86, 360
TEHR LB T
= 1 76, 240
PRauRiiie av9Y)=hik (IE57)
m3 10 3, 356 33, 560
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 10 4, 268 42, 680
G an
= 1 1, 487, 600
ARmE T
= 1 1, 487, 600
AW B
= 1 1, 487, 600
B TR
= 1 98, 682, 569
MR
= 1 25, 636, 046
B3 TS
= 1 15, 417, 909
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
el E
= 1 14, 408, 175
AR T
= 1 14, 408, 175
et By
= 1 53, 402
B R FEART e
= 1 53, 402
BGmEsET (K30
= 1 956, 332
HIBGERE (FE L)
= 1 10, 218, 137
Wi
= 1 124, 318, 615
B
= 1 36, 373, 336
TG
= 1 160, 691, 951
— R
= 1 25, 198, 049
TS
= 1 185, 890, 000
THEBLFH Y %H
= 1 18, 589, 000
TH#&G
= 1 204, 479, 000
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